Тема : Числові послідовності

Завдання 1-20  мають по п’ять   варіантів  відповідей, із яких ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну на вашу думку відповідь.

1. Різниця арифметичної прогресії 22; 18; 14; 10;... дорівнює...

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	- 4
	40
	6
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2. В арифметичній прогресії 23-й член дорівнює 17,5. Обчислити суму 22-го та 24-го членів прогресії.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	17,5
	35
	34
	8,75
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3. Знайти суму сорока перших членів арифметичної прогресії (аn), у якій 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2250
	- 225
	225
	- 14100
	2050


4. Якщо  b8= –3,4; b9 = 6,8, то знаменник геометричної прогресії (bп) дорівнює...  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10,2
	3,4
	-2
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5. Четвертий член геометричної прогресії 0,1; 0,3; 0,9;... дорівнює...    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,27
	2,7
	2,4
	1,2
	1,5


6. Знайти суму 15 членів прогресії: 2; 5; 8; 11; ...

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	23
	172,5
	330
	345
	690


7. Подати число 0,(36) у вигляді звичайного дробу.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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8.
Знайти суму нескінченної спадної геометричної прогресії (bn), якщо
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9.
Знайти значення  t, за якого числа    t -1;  2t  і  4t + 6 утворюють геометричну прогресію.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	-3
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10. Знайдіть суму перших тридцяти членів арифметичної прогресії -23, -20,…
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	600
	605
	610
	615
	625


11. Знайдіть суму перших двадцяти членів арифметичної прогресії, якщо її перший член дорівнює 2, а сьомий дорівнює  20.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	600
	610
	620
	630
	640


12. Знайдіть  перший член арифметичної прогресії (an) , якщо а5=27, а27=60.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	21
	14
	35
	28


13.  Скільки потрібно взяти послідовних натуральних чисел,починаючи з 1, щоб їхня сума дорівнювала 210 ?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	25
	30
	35
	40


14. Знайти суму всіх натуральних  чисел, кратних 7 і не більших 130.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1197
	1232
	1301
	1423
	1534


15. Скільки додатних членів має арифметична прогресія 30,26,22,…?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	6
	7
	8
	9


16. Знайдіть суму десяти перших членів геометричної прогресії (bn)  в якій b1=1024, q=0,5.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	511
	2044
	2556
	3067
	2090


17. Сума четвертого і п’ятого  членів геометричної прогресії дорівнює 20, а сума третього і четвертого членів дорівнює 5. Знайдіть  шостий член прогресії.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	22
	36
	48
	64
	72


18. У нескінченно  спадній геометричній прогресії з додатними членами сума перших трьох членів  дорівнює 10,5 , а сума прогресії – 12. Знайдіть перший член прогресії.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	4
	6
	94
	48


19. У зростаючій геометричній прогресії  (bn) :  b5-b1=80, b4-b2=24. Знайдіть b3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	8
	9
	15
	20


20. Знайдіть суму 15 перших членів геометричної прогресії: 1,2,4,8,…
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8191
	16383
	32767
	15
	235


Завдання 21-25 передбачають установлення відповідності.

21. Установіть  відповідність між арифметичною прогресією (1-4) та її різницею (А-Д) :

	1.[image: image20.png]1; 5;9;13




	А.4

	2.[image: image22.png]


-0,5;0;0,5;1;…
	Б. 1

	3. [image: image24.png]



	В. 0,5

	4. 25; 28;31;34
	Г. 3

	Д.7


22. Установіть  відповідність між даними арифметичної прогресії (1-4) та її четвертим членом (А-Д) :

	1.[image: image26.png]


1=5,d=5
	А.9

	2.[image: image28.png]


.[image: image30.png]


1=6,d=6
	Б. 21

	3. .[image: image32.png]


1=3,d=2
	В. 24

	4. .[image: image34.png]


1=5,d=8
	Г. 29

	Д.20


23. Установіть  відповідність між даними геометричної прогресії (1-4) та її шостим членом (А-Д) :

	1.b1=5,q=1
	А.3072
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1=6,q=2
	Б. 275

	3. .[image: image40.png]


1=3,q=4
	В. 5

	4. .[image: image42.png]


1=5,q=3
	Г. 1215

	Д.192


24. Установіть  відповідність між арифметичною прогресією (1-4) та cумою її семи перших членів (А-Д) :

	1.[image: image44.png]1; 5;9;13




	А.238

	2.[image: image46.png]


-0,5;0;0,5;1;…
	Б. 123

	3. [image: image48.png]



	В. 7

	4. 25; 28;31;34
	Г. 28

	Д.91


25. Установіть  відповідність між даними геометричної прогресії (1-4) та сумою її шести перших членів (А-Д) :

	1.b1=5,q=1
	А. 456

	2.[image: image50.png]
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1=6,q=2
	Б. 378

	3. .[image: image54.png]


1=3,q=4
	В.1213,3

	4. .[image: image56.png]


1=5,q=3
	Г. 4095

	Д.30


 Розв’яжіть  завдання 26-30. 
26. Перший член арифметичної прогресії дорівнює  –4, а її різниця  дорівнює 2. Скільки треба взяти перших членів прогресії, щоб їх сума дорівнювала 84 ? 

27. Знайдіть суму нескінченної геометричної прогресії (bn), якщо 

b1= –90; b4=
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. 
28. Сума нескінченної спадної геометричної прогресії дорівнює 243, а сума її перших п'яти членів — 275. Знайти знаменник прогресії

29.   Знайдіть різницю арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює 10, а сума перших чотирнадцяти  членів дорівнює 1050
30. Обчисліть суму п’яти перших членів геометричної прогресії (bn), якщо b1=12; b4=324. 

ВІДПОВІДІ
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